Skotlverket

Varterminen 2004

Del Bl

Innehallet i detta hafte ar sekretessbelagt t o m den 11 juni 2004.

Denna del bestar av kortsvarsuppgifter som ska losas utan
minirdknare. Korrekt svar ger 1 g-podng (1/0) eller 1 vg-
poing (0/1).

Provtid: 80 minuter fér Del B1 och Del B2 tillsammans. Vi
rekommenderar att du anvinder hogst 30 minuter {6r
arbetet med Del Bl. Du far inte borja anvinda minirikna-
re forran du har lamnatin Del B1.

Till uppgifterna ska du endast lamna svar. Skriv svaren i
provhiftet.

Du vinner tid pd att anvinda huvadrikning sa mycket som

maojligt.

Namn:

Skola: - Klass:

Fodelsedatum: Ar__ Manad Dag —r
Flicka O Pojke O

Skolar

Lararhogskolan 1 Stockholm
PRIM-gruppen
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1.  Vilket av foljande tal 4r minst?
Ringa in ditt svar.

2,9 2,98 2,998 2,889 2,89 (1/0)

2. Berikna 1,35-0,5 Svar: \ (1/0)

3. Berédkna 2000 Svar: (1/0)
3000

4.  Vilket av foljande tal dr lika med en femtedel?

Ringa in ditt svar.

0,5 1,5 0,05 0,2 0,15 (1/0)
5. Berdkna 0,2-140 Svar: (1/0)
6.  Visa pa nagot sitt hur du beriknar 21 - 302

utan miniréknare.

Visahdr:
Svar: (1/0)

7. Berdkna 15-5-2 Svar: (1/0)
8.  Ange ett tal i brdkform som ir storre

.3 . N

dn 1 men mindre dn 1. Svar: (1/0)
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9.  Vilken av dessa figurer &r en likbent och trubbvinklig triangel?

Ringa in ditt svar.
10. En motorcykel kér 18 km pa 15 min.

Berikna motorcykelns medelfart i km/h. Svar: km/h
11. Ett paket skorpor som viger 400 g kostar 18 kr.

Vilket dr kilopriset? Svar: kr/kg
12. Los ekvationen 25-5x=10 Svar: __x=
13. Bestim virdetav 17-2x dd x=5 Svar:
14. Vilken berdkning ger ett tal som 4r storre dn 1?

Ringa in ditt svar.

11 1, 11 1,1 1,

32 3 23 23 3
15. Ett av foljande tal ir lika med 2°. Vilket?

Ringa in ditt svar.

2,5 10 32 64 200 000
16. 1 figuren dr AB en rit linje. Vinkeln x dr dubbelt sa

stor som vinkeln y. Hur stor dr vinkeln y?

XAY Svar:___y= 2
A B
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(1/0)

(1/0)

(1/0)

(1/0)

(1/0)

(0/1)

(0/1)

(01)



17.

18.

19.

20.

En kub har volymen 27 cm’.

Hur lang &r kubens sida? Svar:

Antal sélda vimplar

6 o
5

4

Pris i kr

10 20 30

Till Ashdjdens IF:s hemmamatch silde Martin
vimplar i tre prisldgen. Diagrammet visar hur
ménga olika vimplar han salde. Hur ménga

kronor fick han in? Svar:

Erik koper tre ldsk som kostar a kr/st. Teckna
ett uttryck for hur mycket han far tillbaka pd en

100-kronorssedel. Svar;

Alex véger a kg och Bjorn véger b kg.
Vilket av foljande pastdenden kan skrivas som
a +0,2a =b? Ringa in ditt svar.

Bjorn vager 0,2 kg mer én Alex.

Alex viger 20 % mer dn Bjorn.
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Alex viger 0,2 kg mer 4n Bjorn.

Bjorn viger 20 % mer 4n Alex.
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